

親切的周神父、慈祥的蘇校長暨香港華仁舊生會、九龍華仁舊生會、學生會、家長會、各位老師、各位師兄弟：

您們好！非常感謝您們，在我生命將近倒數的時刻，得到周神父、蘇校長帶領華仁上下全人，迅速地為我籌募醫療費用，第一天就有一位師兄慷慨地捐出二十萬港幣，令我十分感動；其後捐款數字一直在上升，周神父、蘇校長要我不要等，先去就醫再說。籌募的消息一發放，遠在美國、甚至六七屆畢業的師兄都關注，不但捐出金錢，還親自寫上充滿祝福的慰問卡，使我感到人間處處洋溢溫情，我的新生是華仁一家賜予的，在此，我只能以無言的感激來謝謝大家為我所做的一切。

在我接受了第一次手術後，周神父和朱 s i r 犧牲了自己的寶貴時間和金錢來到台灣探望我和母親。隨後，老師、家長會秘書、家長會副主席和我同屆的同學都帶著「華仁一家」的精神來探望我和支持我。令我和家人深深感動，而香港的傳媒在網絡上看到華仁為我治病一事動員的消息，表示要來台灣進一步的採訪，但被我們華仁一直所抱著的『不喜歡炫耀』的理念所婉拒。

另外，醫院提早一星期通知我們：四月五日早上十點，台灣總統馬英九先生來探望我們，我們已在當日接受了馬總統十分鐘的採訪，他用廣東話問候我並和我們交談說：他是在廣華醫院出生的。母親告知他籌錢給兒子醫病的學校就在他出生地對面的華仁書院，他很高興，態度很友善，形象親民。總統跟我握著手一起合照，我感到非常榮幸，台灣政府希望可藉著我淋巴水腫手術成功及其他病例作宣傳，申請20億美元的撥款幫做國際醫療服務，幫助第三世界落後地區和有需要的人，作為台灣推出國際的六大發展項目之一。

我動完第二次手術後，因大腿的表皮幾乎全都被鏟去植皮，同時也打石膏一段日子，坐著會痛，所以一直都是托媽媽向大家匯報康復進展，請大家見諒！我現在做了三套壓力襪，但很奇怪，主治醫生院長說：有傷口時不能穿。而另一位醫生就叫我要二十四小時穿著，讓皮膚適應。此外，因為被割去腳趾的傷口還沒有完全癒合好，所以跟醫院有合約的廠商還不可以替我訂造義趾鞋墊和鞋子。最近有點...，因院長太忙，由代巡房的醫生處理，而代巡房的醫生又沒有認真查看，以致部份的傷口滲出大量綠黃色的組織液，經院長檢查後才發現感染到綠膿桿菌，因而令腳腫痛和發出陣陣的臭味，這病菌如經血管進入身體，是可以危及生命的，皮膚科主任叫我們要小心，並注意身體的轉變，如發燒等的徵狀一出現，就要立即通知他們，還好是暫時還沒有發生。

經過這次生命的「大考驗」，我已學會了面對困難，在被傷痛折磨的時刻，除了得到媽媽從旁的貼身照顧和鼓勵，我會想起周神父在香港來我們家探訪時，拍著我肩膀親切的教導：復原就像人生一樣，不會是一條直線的，一定會有起有伏，千萬不要在低潮時放棄，要努力學習去克服。我常把周神父的話語緊記在心裡，現在也會偶爾“借花敬佛”用類似的話語來跟其他病友分享。

我很懷念在九華讀書的六年青蔥校園生活，想起：親切的老師、闊大的校舍，和情如兄弟的同學，我真的很後悔當時沒有好好地努力讀書，今天真的好想重新再來，重過校園生活，再繼續讀書，這樣將來才有機會以自己的實力來回饋華仁和社會。最後再一次感謝大家對我和家人的慷慨捐助和窩心的關懷，我會努力加油，盡快康復過來，回港重過新生活，到時候希望可以和您們見面！

祝願各位
身體健康！事事如意！

Warner Cheng
張仲斌敬上

12-04-2009